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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május 29. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Háger Ferenc, képviselő   
   Szalai Barbara, képviselő 
   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Mráv Norbert, képviselő távolmaradását előzetesen jelezte.
  
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Az írásbeli meghívót mindenki megkapta. Javaslom, hogy kerüljön felvételre 5. napirendként 
az ”Előterjesztés a Magyar Falu Program III. keretében történő ingatlanfelajánlásról” című 
előterjesztés, tekintettel arra, hogy  június 20-ig   írásban kell az önkormányzatnak 
nyilatkoznia, hogy élni kíván-e a felajánlott ingatlanok, ingatlanhányadok tulajdonjogának 
ingyenes  megszerzésének lehetőségével. 
Kérem a képviselőket, hogy aki egyetért a módosító javaslattal, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 34/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 május hó 29. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja 

 tárgyalni: 

 1. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
 önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.08.) önkormányzati 
 rendelete módosítására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és 
 eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata község képviselő 
 testületének a pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, 
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 valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról 
 szóló 9/2018 (XII.5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2025. (V. …) 
 önkormányzati rendelet elfogadására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 4. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és 
 Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 5. Előterjesztés a Magyar Falu Program III. keretében történő ingatlanfelajánlásról 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
  
Napirend: 
1. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.08.) önkormányzati rendelete 
módosítására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 08.) önkormányzati rendeletét a 
2024. február 07-i ülésén alkotta meg. A rendelet a megalkotását követően egy alkalommal 
került módosításra a 6/2024.(V.23.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján. 
 
2024. május 23-át követően a tervezett bevételek és kiadások megváltoztak, melyet a rendelet 
módosításával aktualizálni szükséges. 
 
A kiküldött írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés 
módosításának részletes bemutatását. Tartalmát a képviselők megismerhették. 
 
Kérem a képviselők hozzászlását, véleményét. 

Háger Ferenc, képviselő 
Mit jelent a működési saját bevétel? 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A működési saját bevétel az önkormányzat tevékenységeiből, szolgáltatásaiból, 
vagyontárgyaiból, és egyéb, saját jogkörében kezdeményezett forrásokból származik.  
 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
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Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
     6/2025. (V.30.) önkormányzati rendelet 
     Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete  
     az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.07.) önkormányzati rendelet 
     módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására 
vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a 
képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon 
belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.  
 
A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell 
nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves 
költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését. 
 
Az írásos előterjesztések, beszámoló, eredménykimutatás, rendelet-tervezet kiküldésre 
kerültek a képviselők részére, melyek tartalmát a képviselők megismerhették.   
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Indítványozom a  rendelet  melléklet szerinti tervezetnek megfelelő tartalommal történő 
megalkotását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 

 7/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelet: 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata község képviselő testületének a 
pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes 
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gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 9/2018 (XII.5.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2025. (V. …) önkormányzati rendelet 
elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Kisbárapáti Község Önkormányzata a 9/2018. (XII.5.) számú 
rendeletében szabályozta a pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, 
valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokat. 
A folyamatosan változó életviszonyok miatt szükséges rendszeresen felülvizsgálni a rendeletet. 
A kérelmezők részéről történő visszaélések visszaszorítása érdekében a Képviselő-testület 
részére javaslom akként módosítani a rendeletet, hogy az egy lakcímen élők legyenek 
jogosultak évente 4 alkalommal rendkívüli települési támogatás iránti kérelmet benyújtani, ne 
pedig személyenként. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet az előterjesztés szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 8/2025. (V.30.) önkormányzati rendelet 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 
 a pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a 
 személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 
 9/2018.(XII.5.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 

képezi. 

 
4. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Az írásos előterjesztések, beszámolók kiküldésre kerültek a képviselők részére. A Közös 
önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerinti település biztosítja a 
gyermekjóléti szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen. Esetünkben ez 
azt jelenti, hogy a Szolgálat a családsegítés és gyermekjóléti feladatokat Nágocs, Kisbárapáti, 
Fiad települések vonatkozásában is Andocs Község Önkormányzatának kötelező biztosítania. 
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A beszámolók tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben elfogadhatónak tartják, 
javaslom elfogadásra. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámolók elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

 35/2025. (V. 29.) képviselő-testületi határozat: 
1)  Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kisbárapáti 

Község Önkormányzata és az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény által 
a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat 2024. évi munkájáról szóló 
beszámolót és a 2025. évre szóló intézkedési tervét az előterjesztés melléklete 
szerinti változatlan tartalommal elfogadja. 
 

2) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy 
a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztályát hivatali kapun keresztül tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről. 
 

Felelős:  Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
  Bunovácz Katalin jegyző 
Határidő: 2025. május 31. 
 

5. Előterjesztés a Magyar Falu Program III. keretében történő ingatlanfelajánlásról 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  

Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország Kormánya  a kistelepülések támogatása 
érdekében az 5000 fő és az ez alatti lakosságszámú települések népességmegtartó erejének 
és versenyképességének  további erősítése céljából felhívta a nemzetgazdasági minisztert, 
hogy mérje fel a magyar állam és az egyes gazdasági társaságok tulajdonában álló, a felmérés 
időpontjában nem hasznosított lakóépület vagy nem lakás céljára szolgáló épületet 
tartalmazó, kizárólagos tulajdonában lévő ingatlanjait. 
 
A képviselők részére helyben kiosztott előterjesztés tartalmazza  azokat az ingatlanokat, 
melyek  tulajdonjogának megszerzését az Önkormányzat részére térítésmentesen 
felajánlottak. 
 
Az önkormányzati vagyon növelése érdekében javaslom, hogy éljünk a felkínált lehetőséggel. 
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
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A képviselők egyhangúlag egyetértenek a Polgármester Asszony javaslatával, észrevételt nem 
kívánnak tenni. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk  a felajnálás elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 36/2025. (V. 29.) képviselő-testületi határozat 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi és 

kérelmezi  a Magyar Állam  tulajdonában lévő , a Magyar Falu Program III.keretében 
felajánlott 

 
- Kisbárapáti 10. helyrajzi számon lévő, Bükki utca 30.  belterületi fekvésű, „kivett 

lakóház, udvar, gazdasági épület”megnevezésű 1120 m2 nagyságú, 
 

- Kisbárapáti, 05/8. helyrajzi számon lévő, külterületi fekvésű, „kivett gazdasági 
épület” megnevezésű 16 m2 nagyságú, 

 

- Kisbárapáti, 0152/1. helyrajzi számon lévő, külterületi fekvésű, „kivett gazdasági 
épület” megnevezésű 10 m2 nagyságú, 

 

- Kisbárapáti, 072/4. helyrajzi számon lévő, külterületi fekvésű, „kivett gazdasági 
épület, udvar” megnevezésű 54 m2 nagyságú, 
 
ingatlanok 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes és feltétel nélküli önkormányzati 
tulajdonba adását. 
 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanok 
ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a Magyar Állam 
felé teljes jogkörben eljárjon és a szükséges nyilatkozatokat megtegye. 
 
3. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy  az ingyenes 
tulajdonba adásra vonatkozó megállapodást aláírja. 
 
Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Határidő:  

- nyilatkozattételre: 2025. június 20. 
- megállapodás aláírására: értelem szerint 

 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 
 
 
  
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


